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Kovács Ferenc polgármester: Tisztelt képviselőtársak, kedves vendégeink! Szeretettel 

köszöntök mindenkit a 2010. április 29-re meghirdetett testületi ülésünkön. Külön köszöntöm 

Zajacz Ágnes kapitány asszonyt, illetve Bárándy Sándor alezredes urat. 

1 hónappal ezelőtti ülésünkre volt hivatalos Kapitány asszony a Nagykátai Rendőrkapitányság 

beszámolójával kapcsolatban. Akkor egyéb elfoglaltsága miatt a meghívásnak nem tudott 

eleget tenni. Képviselő-testület a beszámolót megkapta, áttekintette és elfogadta. Kapitány 

asszonyt most meghívtuk és napirend előtt meghallgatnánk a kiegészítését. Átadom a szót 

Zajacz Ágnes kapitány asszonynak, tartsa meg a rendőrség beszámolóját.  

 

Zajacz Ágnes kapitány asszony: Jó napot kívánok és nagy tisztelettel köszöntöm Tápiószele 

Város Önkormányzatának képviselő-testületét. Elnézést kérek, hogy a múlt hónapban nem 

értem ide, de négy testületi ülésen kellett volna, hogy részt vegyek, ide nem jutottam el. 

Tápiószentmártonban 9-kor ért végett a testületi ülés.  

Minden képviselő akkor megkapta a Nagykátai Rendőrkapitányság beszámolóját, amiben 

természetesen Tápiószele közbiztonságáról is szó volt. A tavalyi évben 1659 bűncselekmény 

vált ismertté, az előző 2008. évhez viszonyítva, 2,9 %-os emelkedést jelentett.  

Maga a bűnözés struktúráját, szerkezetét tekintve, mint minden évben, a vagyon elleni 

bűncselekmények számottevően emelkednek. Ebből a számból több mint 1200 vagyon elleni 

bűncselekmény volt, ez az össz bűnözésnek a 71,5 %-át teszi ki. Személy elleni 

bűncselekmények vonatkozásában 128 ügyben folytattunk vizsgálatot, 14,3 %-os volt az 

emelkedés. Megvizsgáltuk, hogy ez miből adódott. A súlyos testsértések emelkedéséből, de 

nagyrészt a 2008. január 1-jétől a jogalkotó által a zaklatás bűncselekménnyé lett nyilvánítva. 

Nagyon sok ilyen feljelentésünk van.  

Házasságot, családot, ifjúság és nemi erkölcs elleni bűncselekmények vonatkozásában 46 %-

os a csökkenés, 44-ről 24 re. Itt főleg a kiskorúak veszélyeztetés számában, illetve a tartás 

elmulasztásában van csökkenés.  

Közrendvédelmi bűncselekmények számában 6,9 %-os csökkenés van, de ez még így is 

nagyon magas szám. 216 ügyben jártunk el. Nagyon sokan vannak azok, akik hamis 

mentjeggyel utaznak, illetve kedvezményre jogosító igazolványokat hamisítanak. Nagyon 

sokszor nem is a területünkön lakik az elkövető, hanem átutazó. Általában a kalauzok 

nagyobb állomásokon kérnek rendőri segítséget. A miénk volt az intézkedés, így nekünk kell 

az eljárást lefolytatni, függetlenül attól, hogy az illető hol lakik.  
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A gyorsított eljárásokról szeretnék egy-két gondolatot elmondani. Minden nap vizsgálom 

azokat az ügyeket, amelyek gyorsított eljárással lefolytathatók, sajnos nagyon meg van 

szigorítva. 2010. január 1-jétől 30 napot kaptunk erre az eljárási folyamatra, több a 

feldolgozási idő. Szabálysértési ügyekben is szorgalmazzuk a gyorsított eljárást. Csak azoknál 

a szabálysértési eljárásoknál lehet élni a gyorsított eljárással, ahol a jogalkotó elzárással is 

sújtja a szabálysértést.  

5 esetben kezdeményeztünk tulajdonelleni szabálysértést, ami azt jelentette, hogy erdőből 

való falopást szabálysértési értékben követték el, ami 20 eFt. Természetesen feljelenthetjük az 

elkövetőt, de őrizetbe már nem veszik az elkövetőt.  

Közterületi intézkedésekről. Szinte minden mutatónk emelkedett. A körözött személyek 

elfogása 70-ről 81-re, bűncselekményen tetten ért személyek száma 84-ről 107-re, elfogott 

személyek száma 154-ről 188-ra emelkedett.  

Általában minden testületi ülésen elszoktam mondani, hogy melyek azok a tényezők, amelyek 

a közterületről elvonják a rendőröket. Jelen pillanatban is 24 előzetes letartóztatottunk van. 

Mai napon 4 főt tartóztattunk le, ebből 3 főt Tápiógyörgyén, akik csoportos rablásban vettek 

részt. A kollégák ilyenkor nem a közterületen vannak sajnos, hanem ezeket a személyeket 

kísérgetik. A másik ilyen tényezőnk az elővezetések. A tavalyi év folyamán 424 elővezetést 

hajtottunk végre. Ez azt jelenti, hogy az állampolgárok idézésen nem jelennek meg, ilyen 

esetben rendőrségi, szabálysértési hatóság, bíróság elővezetési parancsot ad ki és ezt nekünk 

végre kell hajtani. Voltak biztosítási feladataink is. Igazán nagy biztosítási feladat az 2009. 

június 7-én megtartott EU parlamenti választások voltak. Ezen kívül tavaly is volt vasutas 

sztrájk, ilyenkor a rendőr kollégáknak gyakrabban kell ellenőrizniük a vasútállomásokat. 

Azzal, hogy a vonatok nem közlekednek a 31-es, és a 311-es utaknak a járműsűrűsége 

megsokasodik, olyankor mindig több rendőrt kell ezekre a területekre kivezényelni a 

balesetek megelőzése érdekében. Állami ünnepekkor is szintén mindig jelen voltunk. Halottak 

napján az odalátogatók biztonságának megőrzése végett szintén több rendőr teljesít 

szolgálatot természetesen nem egyedül, hanem a polgárőrség bevonásával. A tavalyi évben is 

folytattuk a guruló ellenőrzést. 2009. márciusától a közbiztonsági háló keretében fokozott 

ellenőrzést kellett végrehajtanunk, ez heti három alkalommal 6 órában végeztük a 

településeken. Az idei évben szintén március 1-jétől ez a közbiztonsági háló program 

ismételten bevezetésre került.  

Három olyan település van, amit veszélyeztetett településnek nyilvánítottunk. Nagykáta, 

Tápiószecső és Tápiószentmárton. Ezen a három településen volt a legtöbb bűncselekmény. 

Itt heti három alkalommal, három órát fokozott ellenőrzést tartanak a kollégák, de a többi tíz 

települést sem lehet elhanyagolni.  

Tavalyi év folyamán 225 alkalommal, 457 fő bevonásával folytattunk ellenőrzést. 

Tápiószelén 62 üggyel volt kevesebb, mint 2008-ban. A betöréses lopások száma öttel lett 

kevesebb, az ittas árművezetők hat esetben jártunk el.  

Országos szinten is nagyon jól alakult a baleseti helyzet, a mi illetékességi területünkön is 15 

%-kal csökkent a balesetek száma. Sajnos a halálos balesetek számánál volt egy emelkedés, 3-

ról 5-re emelkedett. A súlyos sérülésekkel járó balesetek száma 43-ról 35-re csökkent. 11,5 

%-os csökkenés van az anyagi károkozásában: 114-ről 101-re.  

Tápiószele területén is csökkenés tapasztalható a balesetek számában, 11-ről 8-ra csökkent. 

Sajnos tavalyi évben egy halálos kimenetelű balesete is történt, súlyos sérüléssel járó baleset 

2, könnyű sérüléssel járó baleset 5 volt.  

Úgy gondolom, hogy a tápiószelei önkormányzattal nagyon jó együttműködésünk van, a 

gyámüggyel, gyámhivatallal, családsegítő szolgálattal szintén. Akiknek nagyon sokat 

köszönhetünk, azok pedig a polgárőrök. Itt Tápiószelén is nagyon nagy segítséget jelentenek a 

kollégáknak. Mindenütt szorgalmazom, hogy legyenek településőrök, nagyon sokat  tudnak 
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segíteni nem csak az önkormányzatnak, hanem nekünk rendőröknek is. Van olyan település, 

ahol a polgárőrök közül választottak településőröket.  

Tavalyi év folyamán létrejött a Kistérségi Egyeztető Fórum, ahol a közbiztonságról 

tanácskoztunk. Ott elmondták a polgármesterek azokat a problémákat, ami nem biztos, hogy 

hozzám eljutott. Továbbra is szorgalmazom ez a kistérségi fórumot. Feladataink a bűnügyi 

eredmények szinten tartása, esetleges javítása, közterületi jelenlét fokozása, ittas vezetők 

kiszűrése, fokozott ellenőrzések megtartása. A kivilágítatlan kerékpárosok ellen igen is fel 

kell lépniük a kollégáknak, az öt halálos balesetből négy kivilágítatlan kerékpáros volt, 

láthatósági mellény nélkül.  

A fámalézer készülékről: Nagykőrössel közösen használjuk. Talán most sikerrel jártam és a 

BRFK-tól sikerült kölcsön kapnom úgy, hogy folyamatosan mi használjuk a készüléket. 

Sajnos a balesetek nagy részénél a gyorshajtás az elsődleges ok.  

Tavalyi év folyamán volt egy kiemelt eset Tápiószele városában. Ez pedig a lövöldözéses 

ügy, amiben a rendőr kollégák az életüket kockáztatták. Itt szeretném megköszönni, hogy a 

kollégák jutalomban részesültek, nagyon jó érzés volt. A lékjelenlétük a kollégáknak nagyon 

nagy volt. Köszönöm szépen a támogatást és várom a kérdéseket.  

 

Kovács Ferenc polgármester: Elmondhatom, hogy az Önkormányzat és a Rendőrség között 

nagyon jó kapcsolat van, minden hónap testületi ülésén vagy Alezredes úr, vagy a helyettese 

itt van, rendszeres információkhoz jutunk a városunkban történt dolgokról. Rendezvényeinken 

is a rendőri jelenlét egy biztonságot ad. Átadom képviselőtársaknak a szót, akinek kérdése van 

Kapitány asszonyhoz tegye fel ! 

 

Balázs Ferenc alpolgármester: Szeretném megköszönni a helyi rendőrségnek, azt a segítséget, 

amit reggelenként az iskolánál nyújtanak. A váltott műszak miatt csúcsforgalom van és 

megjelennek, segítenek. Eléggé visszatartó az ott elhaladó autó ahhoz, hogy mindenki betartsa 

a szabályokat.  

 

Tóth Lajos képviselő: Milyen változások várhatók? 

 

Zajacz Ágnes kapitány asszony: Egyenlőre mi is a médiából értesültünk a változásokról. 

Dolgoznunk kell, a jogszabályokat be kell tartanunk és tartatnunk. Mi örülnénk neki, ha több 

rendőr lenne, mert a lakosság biztonsági érzetét növelné. Megemlítem, hogy nagyon nagy 

sikerük van a lovas rendőröknek és nagyon hatásos szokott lenni a részvételük. A kutyás 

szolgálat a szelei rendőrőrs területén is megszokott jelenni. A készenléti rendőrség, illetve a 

bevetési csoport azok ezen a területen is látnak el szolgálatot.  

 

Dr. Pap Gábor képviselő: Tápiószelei rendőrőrs teljes feltöltése, 24 órás szolgálat. A mi 

állandó gondunk, hogy nincs 24 órás rendőri szolgálat. Szükséges lenne. A másik dolog a 

fámalézer. Úgy tudom, hogy ott lehet igazán büntetéseket behajtani, ahol az 50-es táblát nem 

igazán lehet észrevenni. Szeretném kérni, ha lehet olyan helyre kitenni, ahol érdemben 

visszatartó ereje van. Úgy gondolom, hogy Farmosról Jászberénybe kivezető szakaszon nagy 

bűn 50-nél többel menni, jó ott se száguldozzon az ember. De pl.: a Kóré cukrászda előtt még 

teljes gázzal megy az illető és a Postánál majd egy kicsit visszább veszi, lakott területen 

vagyunk és 140-nel előztek meg ezen az útszakaszon. Az iskolánál a kamionok egyáltalán 

nem vesznek vissza a sebességből, hiába van zebra.  

 

Zajacz Ágnes kapitány asszony: Létszám hiánnyal küszködik a szelei őrs, bár folyamatban 

van az áthelyezése a kollégának. Jelen pillanatban 5 pályakezdő fiatalt kaptunk március 31-i 

hatállyal. Nekem is álmom lenne ez a 24 órás szolgálat, egyenlőre erre nincs lehetőség, nincs 
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annyi fő amennyivel azt ki tudnánk állítani a szolgálatot. Nagyon sokszor a központi 

állományból is teljesítenek itt szolgálatot. Minden évben felvetődik, hogy hol lenne hatásos a 

fámalézer készülék használata. A jegyző asszony kérése volt tavaly, hogy a Farmosi utat 

nézzük meg. Voltunk kint 2-3 alkalommal, de egyetlen egyszer sem volt, hogy gyorsabban 

mentek volna, biztos levillogták. Nem az a cél, hogy büntessünk, hanem lassítsuk a forgalmat, 

kerüljük el a baleseteket. Sokáig egy helyen a kollégák nem tudnak kint állni, mivel egymás 

között az autósok levillogják. Van egy olyan autó is, amibe bele van szerelve a sebességmérő 

készülék, ami menet közben is betudja mérni a gyorshajtót. Előszeretettel használják a 

kollégák.  

 

Vállaji Ottóné képviselő: Ha valaki beleszalad egy ilyen traffipaxos sebességmérésbe, akkor 

mi az ügynek a menete, mennyi idő alatt jön ki a bírság? 

 

Zajacz Ágnes kapitány asszony: Van helyszíni bírságolás is, de ez nagyon le van szabályozva. 

Lakott területen belül 50 km/h sebességhatár. 68 km/h fölött a rendőr nem bírságolhat. Vas 

megye küldi először az értesítést öt napon belül, hogy történt egy szabálysértés, majd ezt 

követően 60 nap áll rendelkezésre, hogy kiküldje a határozatot. Ha ki jön a határozat, akkor 

lehet rá részletfizetést kérni. 30 eFt a legalsó bírsághatár. A másik kérdés, amivel a 

hatósághoz szoktak fordulni, mi van abban az esetben, ha a gépjármű tulajdonosának megy a 

határozat, de nem ő vezette a gépjárművet. Ha családon belül van általában nem szokott gond 

lenni. De viszont vannak olyan esetek, hogy kölcsön adom az autót. Arra van lehetőség, ha a 

másik fél is elismeri, hogy a bírságot nem a tulajdonos kapja, hanem az a személy aki az autót 

ténylegesen vezette. Ha 68 km/h sebességnél megállítja a rendőr az autóst, akkor lehet mód 

arra, hogy a jogosítvány bevonásra kerüljön. Kritikának megkaptuk, hogy miért a legelőt 

védjük Göbölyjárásnál, de higgye el, hogy ott nagyon sok halálos baleset történt. Volt olyan 

testületi ülés, ahol jelezték nekem, hogy az egyik tábla olyan helyen van, ahol a táblát a 

következő kereszteződés feloldja, akkor a rendőr nem jogosan intézkedik.  

 

Bárándy Sándor alezredes: Az őrsünk már vizsgázott a fámalézer készülék használatából, az 

új készülék amennyiben megérkezik, akkor az új készülék használatából is vizsgázunk hatan 

az őrs állományából. Az után két héten keresztül folyamatosan fog üzemelni a készülék. 

Nagyon sok helyszínen meg fogunk jelenni.  

 

Kovács Ferenc polgármester: Más kérdés nem lévén, megköszönöm Kapitány asszonynak és 

Alezredes úrnak a jelenlétet. 5 perc szünetet rendelek el. 

 

Szünet. 

 

Kovács Ferenc polgármester: Bejelentem, hogy Vállaji Ottóné képviselő asszony távozott 

ülésünkről.  

 

Megállapítom, hogy 11 képviselő jelen van, tehát ülésünk határozatképes. Testületi ülést 

megnyitom. 

 

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Dr. Radics Ilona és Tóth Lajos képviselőtársaimat. 

 

Javaslatot teszek a napirendi pontokra. 

 

Napirend:  

1. 2009. évi zárszámadási rendelet tárgyalása. 
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2. Egyebek. 

Aki egyet ért az elhangzott napirendi ponttal, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pont 

elfogadásra került. 

 

77/2010./04. 29./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontra tett javaslatot 

elfogadta. 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Első napirendi pont: 2009. évi zárszámadási rendelet tárgyalása. 

Képviselőtársak megkapták az előterjesztésben a független könyvvizsgálói jelentést, illetve a 

szöveges beszámolót önkormányzatunk 2009. évi pénzügyi tevékenységéről. A pénzügyi 

bizottság tárgyalta a tervezetet és elfogadásra javasolja. Két dolog tartozik ide: a tavalyi év 

költségvetésének módosítása, illetve a zárszámadási rendelet elfogadása. Az a) rendelet a 

2009. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása. Aki a rendelet támogatja, kérem, 

kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

rendelettervezet elfogadásra került.  

 

3/2010. Rendelet 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi 

költségvetéséről szóló 2/2009. (III. 05.) rendeletének módosítását – mely jelen testületi ülés 

jegyzőkönyvének mellékletét képezi – az előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: a b) rendelet a 2009. évi zárszámadásra vonatkozik. Aki a 

rendelet támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 

rendelettervezet elfogadásra került.  

 

4/2010. Rendelet 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi 

költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet tervezetét – mely jelen testületi ülés 

jegyzőkönyvének mellékletét képezi – az előterjesztésnek megfelelően elfogadja. 

 

 

Kovács Ferenc polgármester: Második napirendi pont: Egyebek. Ingatlan adásvétel tárgyában 

hozott határozatok módosítása szerepel. A Széchenyi út 18. szám alatti lakóházas ingatlan 

megvásárlása céljából január 28-án hozott a képviselő-testület egy határozatot, ezen határozat 

visszavonása és a korábban, 10.28-án, hozott határozat módosításáról szól. Pénzügyi bizottság 

tárgyalta és támogatásra javasolta. Aki a határozati javaslatot támogatja, kérem, 

kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati 

javaslat elfogadásra került.  

 



 6 

78/2010./04. 29./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tápiószelei 2408 hrsz-ú ingatlan 

adásvétele tárgyában hozott 28/2010. (01. 28.) számú határozatát visszavonja, illetve a 

181/2009. (10. 29.) számú határozatában előírt előszerződés megkötésétől eltekint.  A Testület 

a korábban elfogadott vételáron az adásvétel lebonyolítását jóváhagyja, az adásvételi eljárás 

lebonyolításával megbízza a Polgármestert. 

Határidő: 2010. június 30. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

Kovács Ferenc polgármester: A b) határozati javaslat az 1655/2 hrsz.-ú ingatlan adásvételére 

vonatkozik. Itt a január 28-i határozat visszavonása és a 2009. 10. 29-i határozat módosítása 

szerepel, melyben 2011. június 30-ig előszerződés kötésre vonatkozna. Aki a határozati 

javaslatot támogatja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 

 

Megállapítom, hogy 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati 

javaslat elfogadásra került.  

 

79/2010./04. 29./ számú Határozat 

Tápiószele Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tápiószelei 1655/2 hrsz-ú ingatlan 

adásvétele tárgyában hozott 27/2010. (01. 28.) számú határozatát visszavonja, illetve a 

180/2009. (10. 29.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

A Testület a tápiószelei 1655/2 hrsz-ú ingatlannak a tápiószelei 2408 hrsz-ú ingatlannal 

egyidejűleg történő értékesítésétől eltekint. A Testület megbízza a Polgármestert, hogy az 

ingatlan értékesítésére a vevőkkel előszerződést kössön változatlan vételáron, olya formában, 

hogy az adásvétel legkésőbb 2011. június 30-ig lebonyolításra kerüljön. 

Határidő: 2010. június 30. 

Felelős: Kovács Ferenc polgármester 

 

Kovács Ferenc polgármester: Más nincs a napirendben, minden képviselőtársamnak 

megköszönöm a részvételt. A testületi ülést bezárom. 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

K o v á c s  Ferenc      T ó t h  Julianna 

Polgármester       Jegyző  

 

 

 

 

 

 

Dr. R a d i c s  Ilona      T ó t h  Lajos 

Jkv. hitelesítő       Jkv. hitelesítő 

 

 

 

Hangfelvételről leírta: Klabacsekné Hajdú Katalin 


